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Ваш надежный помощник

 

Проджект-менеджер онлайн-проектів із знаннями з
маркетингу
 

Луцк,  
 

Компания: ФОП Іваніщук Ольга
Ігорівна

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт! Мене звати Оля і я шукаю проджект-менеджера зі знаннями з маркетингу для проектів:

1. сезонний продаж новорічних товарів
2. онлайн-школа у сфері правильного харчування

Шукаю кандидата на довгий строк і щоб ця робота для вас НЕ була «перевалочним пунктом» на 1−2 місяці.

Проджект — «права рука» власника і та людина, обов’язки і функції якої:

управління ресурсами проекту часом, людьми та грошима
робота з командою, координація її роботи і роботи проекту вцілому

постановка завдань, перевірка процесу роботи і дедлайнів всій команді
участь у стратегії проекту і формування воронки
допомога в організації технічних моментів проекту
проведення співбесід по підбору підрядників
проведення аналізу роботи команди
прораховування цілей проекту для усіх підрозділів
перевірка і виправлення помилок команди
аналіз основних показників проекту
прийом рішень що робити якщо щось пішло не за планом

Вам доведеться багато:

планувати і координувати діяльність в області лідогенерації, автоворонок і виконання плану продажів
аналізувати ключові показники просування і продажів, контролювати ці показники і впливати на їх ріст
брати участь у розробці маркетингових стратегій
працювати над підвищенням ефективності технології маркетингу та продажів
контролювати технічні доробки воронок та інтеграцій з сервісами

Ви нам точно підходите якщо:

мислите результатами, а не процесами і зможете це підтвердити
маєте досвід управління людьми від 6 міс
знаєте маркетинг, перевага — досвід роботи в онлайн-маркетингу
вміння думати самостійно і пропонувати рішення
працювати на результат, а не створювати видимість роботи
володієте Excel, Google documents
прагнете глибоко вникнути в роботу, зрозуміти задачі та процеси
вмієте організувати себе і зможете це довести
маєте велике бажання багато працювати і добре заробляти
вмієте аналізувати дані і знаходити рішення

https://jobs.ua/rus/vacancy/advertising_marketing_pr


Що вас чекає з нами:

довгострокова співпраця
керівник, який готовий розвивати і вкладатися у працівника
цікаві проекти
достойна оплата після випробувального терміну і можливість впливати на її рівень своєю роботою

Якщо вам подобається бути частиною цікавих проектів, ви активна людина, аналітик та лідер по життю, любите ставити цілі і
рухатись до них, вмієте огранізувати себе, інших та швидко навчатись — ця робота ідеальна для вас!

Очікуваний старт роботи проджекта — початок літа. Ми почнемо із періоду тестового 7 днів, де стажуватимуться декілька
кандидатів. Згодом оберемо 1, хто пройде 2 місяці випробувального терміну.

Вакансію викладаю раніше через великий попередній відбір та адаптацію на посаду. Ми шукаємо людину на тривалий час,
тому відбиратимемо дбайливо.

Оплата залежить від того які у вас є знання, вміння, навички та результати на даний момент і обговорюється на співбесіді.

Оплата перші 2 місяці — фікс. Згодом — вищий фікс та відсоток. У вас буде можливість самостійно впливати на свій
результат.

Якщо Ви читаєте цю вакансію і думаєте «ухти, круто, я би хотіла б/хотів би цим займатися, але немає достатньо знань, вмінь
та досвіду», ви можете все одно подати свою кандидатуру.

Ми не зацікавлені зовсім у новачку, але якщо ви дійсно хочете цю роботу на довгий строк, але поки немає досвіду — для вас
буде можливість сертифіковане навчання проджекта онлайн-проектів. У випадку успішної здачі екзамену та захисту
проектної роботи ми можемо обговорювати з вами умови оплати як уже кандидата з досвідом. Навчання стороннє і
оплачується вами так ми побачимо, що ви не просто на словах, а на діях мотивовані освоїти нову професію і в ній
розвиватися.

Розглядаємо резюме лише при наявності супровідного листа. У супровідному листі опишіть свої софт-скілз і чому ви хочете
саме цю роботу. Почніть словами «я готова/готовий пройти попередній відбір». Так ми побачимо, що ви дійсно уважний
кандидат.

Контактная информация
 

Контактное лицо: ОльгаІваніщук
 

Сайт: https://www.urbantree.com.ua/
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